



Dotyczy: **Zakup wraz z montażem urządzeń zabawowych oraz wykonanie nawierzchni bezpiecznej z mat przerostowych na placu zabaw przy ul. Dolnej/Rymera w Gliwicach.**

Odpowiedź na zapytania do specyfikacji warunków zamówienia

Miejski Zarząd Usług
Komunalnych
ul. Strzelców Bytomskich 25
C
44-109 Gliwice

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, w związku ze złożonym zapytaniem do treści specyfikacji warunków zamówienia w imieniu Zamawiającego udzielam następujących wyjaśnień:

tel. +48 32 335 04 54
fax +48 32 231 00 32
przetargi@mzuk.pl

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wymaga kompleksowej obsługi geodezyjnej tj. wytyczenie i inwentaryzacja geodezyjna powykonawcza?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga kompleksowej obsługi geodezyjnej.

Pytanie nr 2:

Czy nawierzchnia z mat przerostowych ma być ograniczona obrzeżem? Jeśli tak to jakim?

Odpowiedź:

Brzegi mat przerostowych ok. 20-25cm wkopane z lekkim spadkiem pod ziemię pod kątem 45 stopni, bez ograniczenia obrzeżami.

Pytanie nr 3:

Jaką powierzchnię w m² obejmuje likwidacja istniejącego pola żwirowego, wyrównanie terenu i uzupełnienie humusem? Jaka grubość jest istniejącego pola żwirowego?

Odpowiedź:

Istniejące powierzchnia pola żwirowego wynosi ok. 60 m², grubość ok 40 cm. Powierzchnia do wyrównania i uzupełnienia humusem, zgodnie ze strefami bezpieczeństwa nowych proponowanych urządzeń.

Pytanie nr 4:

Co wchodzi w zakres robót przygotowawczych i ziemnych?

Odpowiedź:

W zakres robót przygotowawczych i ziemnych wchodzi między innymi:

- zabezpieczenie terenu przed dostępem osób trzecich;
- przemieszczanie mas ziemnych pod nawierzchnie bezpieczną;
- wykonanie wykopów pod fundamenty;
- wykonanie fundamentów;
- dostawa i montaż urządzeń na plac budowy;
- dostawa i montaż nawierzchni bezpiecznej;
- odtworzenie uszkodzonych terenów zielonych podczas prowadzonych prac;
- uporządkowanie terenu po wykonaniu prac.

Z poważaniem

Tadeusz Mazur

